

聚焦国际教育 听听中美教育大咖怎么说

3月24日举行公益讲座,与藤校招生官、中美高中校长、国际教育专家共话留美之道



达特茅斯学院前招生办副主任兰蒂斯博士



美国盟诺中学副校长 Jonathan Winn



青岛盟诺学校校长 Zora

□ 半岛全媒体记者 王菊 刘恺琦

为孩子提供最优质的教育,一直是中国父母所追求的,随着国际教育的涌现,中国父母对教育的选择不再局限于“985”“211”中国名校,越来越多的家长将目光投向了美国优质教育资源。赴美读本科不仅是孩子的梦想,更是很多家长的心愿。

高中阶段该如何规划?美国名校本科申请真的很难吗?申请文书如何出彩?GPA和标化考试哪个更重要?如何塑造学生的国际竞争力?如何在名校申请中脱颖而出?

由半岛都市报举办的“聚焦国际教育,听听中美教育大咖怎么说”系列讲座,特邀美国藤校前招生官、美国高中校长、美国高中生、岛城国际教育专家为家长现身说法、名师开路。

零距离对话藤校招生官 现场点破美国名校申请精髓

近年来,世界顶尖大学全球申请人数激增,国际知名大学的录取门槛也逐年提高,竞争越发激烈。除去语言、学术成绩外,申请者在学科研究素养和能力方面的展现成为申请世界名校的核心竞争力。

如何在未来的名校竞争中脱颖而出?3月24日,美国达特茅斯学院前招生官兰蒂斯

博士将亲临青岛,现场解读什么样的学生才是名校招生官眼中的优秀学生?美国大学喜欢什么样的中国学生?中国学生如何从进入高中开始就准备名校申请?

兰蒂斯博士曾任达特茅斯学院招生办副主任、西北大学招生办副主任。精通美国大学本科、研究生申请,帮助众多中国学子成

功申请到美国前30名校,包括:西北大学,达特茅斯学院,埃默里大学,北卡教堂山大学,华盛顿圣路易斯大学,密歇根大学安娜堡分校,芝加哥大学等。活动现场,他将以藤校招生官的独特视角,揭示美国名校申请的精髓。对于有国际教育意向的家长来说,机会难得。

对话美国高中校长 STEAM教育成就学生未来

STEAM教育起源于美国,注重实践、过程、跨学科解决知识的能力。现代社会对人的科技素养要求越来越高,在生活中遇到的问题越来越具综合性,这就要求学生必须具有跨学科的综合素养,才能在现代社会很好地生存;美国科技的发展、技术的领先,得益于

STEAM教育人才培养战略。

而国内的基础教育已从规模扩张阶段,过渡到追求质量的现代化教育阶段,应试教育模式已不适应现代社会创新发展的要求,具备研究素养的国际化创新型人才呼之欲出。

活动当天,美国盟诺中学副校长Jonathan

Winn先生,将亲临现场与岛城中学生及家长交流美国高中STEAM教育的真谛。中国学生如何从兴趣出发、培养国际研究素养、培养终身发展能力、提升国际竞争力、为美国大学学习做好准备。同时,活动当天来自美国盟诺中学的学生也将现场和岛城学生家长分享美国高中真实的生活。

对话青岛盟诺学校校长 选择适合中国学生发展的国际教育平台

出国读本科前,让孩子在高中阶段选择国际化学学校学习,为将来出国深造做好充分地准备,已成为不少家长的选择。国际化学学校的竞争不是硬件环境的竞争,不是外教数量的竞争,而是核心课程的竞争、教育理念的竞争,也是教育资源的竞争。青岛盟诺学校创建于2016年,岛城一所高端的美式寄宿制国际化学学校,去年迎来首批入读学生。18%的综合入学录取率,优质的生源群体,中西融合的教育理念,丰富的国内外教育资源,适合中国学生的优质课程设置和中

西教学管理模式,使学校迅速成为岛城有意选择国际教育的家长们的专注重点。

英语口语比赛包揽青岛市金银铜大奖,学生被美国TOP50名校录取、荣获10万美元奖学金,国际商业精英大赛获奖,学生自主开展20多个研究项目,学生出征美国机器人比赛...这些都见证了中国学生在中西融合理念下的迅速成长。活动当天,青岛盟诺学校校长Zora女士也将来到现场,和家长们细说如何选择国际化学学校、国际学校选择标准,为家长择校指明道路。

聚焦国际教育 欢迎您的参与
本次活动,欢迎有意选择国际教育的初二、初三、高一学生及家长报名参加。
活动时间:3月24日(周六)9:30—12:00;
活动地点:青岛二中学学术报告厅(松岭路70号);
报名电话:0532-89066877。
席位有限,敬请提前预约。

多彩活动点亮校园生活

□半岛全媒体记者 孙雅琴 栾英杰 刘恺琦

科学用眼从我做起

近日,青岛基隆路小学开展了主题为“科学用眼,光明无限”的预防近视宣传教育活动。学校专门邀请解放军401医院眼科杜改萍副主任为孩子们进行了“爱眼护眼”卫生知识宣传以及环非洲医疗活动见闻讲座。

在启动仪式上,学校的“小白鸽”健康宣传员为全校师生进行了“科学用眼光明无限”的知识宣传。为了让每一位同学珍爱视力,提高爱眼护眼的意识。由学生代表组成的“爱眼宣讲团”主要从眼睛的构造、近视的危害和影响、如何预防近视、眼保健操和亮眼操的功效、科学饮食营养和户外活动有助于保护视力等方面为同学声情并茂地介绍了爱眼护眼知识,使同学们掌握了科学用眼的知识,认识到保护视力的重要性。

解放军401医院眼科杜改萍着重讲解了如何爱护我们的眼睛,通过生动活泼、浅显易懂的图片讲述了正确用眼的小常识。“预防近视平时要多吃蔬菜水果,少吃甜食,还要注意用眼卫生,减少空间射线对眼睛的影响,眼保健操要做标准。”杜改萍建议,看书时眼睛要距离书本33厘米,用眼40分钟后要休息一下,使用电子产品的时间也要控制,坚持多做户外运动。

基隆路小学徐老师介绍,学校还通过班会、手抄报、卫生角宣传、公众号知

识宣传等形式行之有效地深入开展爱眼护眼、预防近视活动。“上课时有的学生低着头写字,眼睛距离课本太近,老师就会上前纠正读写姿势。还通过家长会的形式通知家长配合监督孩子正确用眼。”

十岁成长礼,种下成才树

3月12日,青岛平安路第二小学组织四年级少先队员,在美丽的胶州洋河金翅鸟生态道德教育基地,举行“感恩育梦,争做新时代好队员”十岁成长礼主题队日活动,孩子们在幸福和感恩中度过了一个难忘而有意义的集体生日。

伴随着悠扬的《生日歌》旋律,主题队日活动拉开帷幕。少先队员们通过多种形式,表达了内心的幸福和喜悦,对父母养育和老师教导致以感谢。队员代表还与大家分享了自己的成长心愿,一个个小小的梦想汇聚成十岁献给祖国和师长的最好礼物。随后,少先队员们一起种下了象征快乐和成长的成才树,并将自己亲手制作的心愿卡挂在小树上,约定将和小树一同成长。

与海为伴,扬梦想之帆

3月13日,在世界航海日来临之际,青岛河西小学的师生们一同走进碧海大世界体验帆船运动,拥抱碧海蓝天,感受帆船之都的独特魅力。活动中,同学们认真倾听了专业帆船教练的讲解,登船体验了团结协作的帆船技巧,

还亲手制作了中国传统帆船模型。通过此次活动,大家深深体会到了帆船运动对青岛带来的巨大影响与改变,并对能在这座城市生活学习感到深深的自豪。

3月份正值克利伯帆船赛青岛号返航之际,师生们借此机会了解了帆船知识,亲近帆船运动,也用自己的实际行动向乘风破浪的勇士们致敬。据了解,青岛河西小学历来注重学生素养提升,着力探究“水滴文化”,彰显海洋特色,通过将传统课堂教学转化为更加丰富多样的体验活动,让孩子们感受和欣赏不一样的人生风景。

尊重生命,从每一片绿色开始

在植树节来临之际,青岛重庆路第二小学的同学开展了形式多样的绿色环保活动。“你说我说大家说”活动中,同学们交流讨论了身边很多破坏植被的行为,并拟定了班级护绿公约,提出了护绿倡议;“我和植物零距离”活动中,同学们认领了班级和校园中的植物,从细微入手关注植物生长,爱护学校的一草一木;“我是绿色宣传员”活动中,队员们为校园植物制作了绿色身份证,让大家了解每一种植物的生长特点,增长植物科普知识。

青岛重庆路第二小学是青岛市首批国际生态学校之一,2018年又顺利通过复验再次获得生态学校绿旗。学校将秉承“生长教育”之理念,借助一系列绿色活动让同学们宣传与行动相结合,不断提升大家爱护植物、保护生态环境的意识。

[新学期,校长说]

做公办学校的助手、家庭教育的帮手、素质教育的推手

——大智教育集团创始人张维东

□半岛全媒体记者 刘恺琦

大智教育是专门从事高考、中考备考研究及培训的专业机构,秉持着做“公办学校的助手,家庭教育的帮手,素质教育的推手”的办学定位,相继举办了首届“山东家庭教育高峰论坛”“高考改革与自主招生教学高峰论坛”。

大智教育集团创始人张维东介绍,为全方位提升教育教学质量,大智相继成立了讲师发展研究院、高考情报研究院、家庭教育研究院、中高考研究院。大智历来重视教研工作,组建了一支百余人的教研团队,引进了重点学科研究院院长、高考命题与解题研究员、教法与学法研究员、中考研究员、学业规划及人生规划研究员等核心岗位,从而不断提升教研水平。

据了解,为切实提高质量抓好教研工作,大智相继出台了教研发展规划、制造了“一揽子”教研管理举措,搭建了教研会议系统,实现了集团教研中心对区域教研全方位、立体式管控,教研成果频频涌现。大智委托现代教育出版社出版教材30多套,制定大学科规划50多类,并相继出台了学科课程标准及功能性课程标准,特别值得一提的是,由大智专家队伍研发的MMA课堂模式,堪称中国教育教学的一次革命。

新学期伊始,大智为岛城初中各年级学习准备了丰富的课程,为学生的发展助一臂之力,祝广大学子学习进步,心情愉快。